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Tüntessétek ki 
őket! 
Az már csak hab a tortán, ha az újságíró elfogadja az álla-
mi kitüntetést, hogy, mondjuk, az ünnepi fényben a politi-
kushoz tipeg, fejét meghajtja, majd arcán üdvözült mo-
sollyal, átveszi, hogy. Na, mit vesz át. Nem. Ez már nem 
is érdekes. A probléma akkor kezdődik, amikor egy ipari-
lag naiv miniszterelnök kiszökell a hitvesi ágyból, letudja 
a reggeli szaunát, a hírszemléző kellemetlen szájszagát, 
majd egyszerűen eszébe jut, hogy iksz riportert és ipszilon 
glosszistát ki kellene tüntetni, a mellére kellene tűzni va-
lami fityegőt, amivel járna némi pénz is, dicsőség, állami 
mutyi. Mert olyan jókat dumcsiztak a miniszterelnöki 
menzán. Sok kiváló újságíró amellett kardoskodik, pl. 
Aczél Endre vagy Bolgár György, hogy effajta kitüntetés el-
fogadható, és hogy miért is ne. Külhoni minták, pl. Én 
mégis azt mondanám, az isten mentsen meg attól, hogy 
rám egy miniszter mint kitüntetendő alanyra gondoljon. 
Akkor megette a fene az egészet, akkor minek írtam és fo-
galmaztam, ha ettől neki olyan jó lesz! Amikor a Nap-kel-
téról volt szó, nyomban eszembe jutott, hogy a riporteri 
stáb két veretes tagja, a Blikk nevű napilap főemberei: fó-
szerk. és főszerkhely., anno a címlapra szerkesztették a 
fennakadt tekintetű, már halott Fehér Miklóst. Erre írta 
Medgyesy Gusztáv, hogy a kollégák cizelláltan eldiskurál-
nak a közmorál és közbeszéd „állapottyáról", aztán ballag-
nak a saját szerkesztőségbe, és a szoba közepére csinál-
nak. A Nap-kelte egész dizájnja őskori állapotokat idéz. 
Nem is értem, miért kellene őket kitüntetni. Mert vezet a 
nézettségben? Mert többen nézik őket, mint a Lazacot?! 
És akkor mi van ? Ez érdem ?! A Nap-kelte műsorvezetői a 
legritkább esetben kérdezik az interjúalanyokat, inkább 
hagyják beszélni őket. A műsor inkább hasonlít egy virtuá-
lis hirdetőoszlopra, mintsem egy olyan fórumra, ahol a 
szavaknak és a mondatoknak távlatos felelőssége van, és 
ahol valami olykor élesben menne. Kovács László, Kuncze 
Gábor, Rogán Tóni vagy Herényi Károly nem kellemetle-
nül fölkészült újságírókhoz jár, hanem haverokhoz. Bi-
zony, a nagyfiúk reggelente hazamennek. Nem fogja őket 
drámai élmény érni, lesz kávé, reggeli kifli, már a bejárat-
nál megkapják a mezei demagógiáját agresszív pikírtséggel 
palástoló Gyárfástól a cimborás mosolyt. A rendre mézet 
tunkoló Lakat T., aki a magyar újságírás legnagyobb jelen-
kori misztikusa, nyilván roppant kedves ember, de azért 
mégis, na, a kedvesség nem szakmai erény. Neki tökélete-
sen mindegy, hogy Csurka, Boross Péter vagy Horn eresz-
kedik-e le hozzá, ő nyomban eufórikus állapotba kerül, 
gyakorlatilag elájul. A vezető honi újságírók, a médiasztá-
rok kábé annyira függetlenek, mint krumplibogár a 
krumplin. Kicsiny, ám fényes helyen tolonganak, de még 
így sem kevés pénzért. Tombol a bulvár, nincs oknyomo-
zás, a magukat sztárokként értelmező médiaguruk „kicsi 
négerekkel" íratják fantasztikus könyveiket a pornóvilág-
ról, miközben tollat tíz éve nem érintettek iszonyatosan 
tehetséges ujjaikkal. A jobboldal komolyan tehetségtelen, 
frusztrált, olykor komoly lelki gondokkal küszködő publi-
cistái nemzeti pitbullt játszanak, rágalmazó főszerkesztő-
jüket a mennybe menesztik, a normális közbeszédért ese-
dező tagjukat megmarják, kiszerkesztik, lásd: pl. Solymosi 
professzor esetét. A vidéki hírlapírás a bulvár szorításában 
fulladozik. A magyar hírlapírásnak egyre kevesebb köze 
van Magyarországhoz. Ha tehát indokot lehetne keresni, 
ez éppenséggel megfelelne. Hogy ilyen piszkosul messzire 
tudott menni annak az életétől, akit Olvasónak, Nézőnek 
vagy Hallgatónak hívnak. 

SZÍV E R N Ő 

# RENAULT 1 

TCSÖKKENTÉSI 

Renault Trafic 1.9 DCí, 100 LE, 2,9 t, 3 személyes hosszú, 
normál tehergépkocsi bruttó 679 000 Ft 

Renault Master 2.5 DCi, 115 LE, 3 személyes hosszú, normál 
tehergépkocsi bruttó 898 000 Ft 

Renault Master Komfort 2.5 DCi, 115 LE, 3 személyes, klímás, 
hosszú, normál tehergépkocsi bruttó 1 143 000 Ft 

árkedvezménnyel kapható. 
Ajánlatunk a készlet erejéig érvényes. 

RENAULT FEJES AUTOHAZ 
Hmvhely, Táncsics M. út 21. ® (62) 231-801 
Nyitva hétköznap 8-17, szombaton 9-12 óráig. 

Zárt helyre menekítették a görög teknősöket a Szegedi Vadasparkban 

Mocsári cerkóf a teraszon 
Legutóbb vándorsólymokat lop-
tak el, de korábban rendsze-
resen lába kelt egy-két szabadon 
tartot t § i rög teknősnek is a Sze-
gedi Vadasparkban. A 300 ezer 
forint értékű mocsári cerkófot 
néhány nap után visszacsem-
pészte elrablója a parkba. 

Rendszeresen tűnnek el állatok a 
Szegedi Vadasparkból is - össze-
geztük tapasztalatainkat, mikor 
hírét vettük, hogy elloptak egy 
kutyafejű boát a Fővárosi Állat-
és Növénykertből. Nagy sajtó-
visszhangot kapott, hogy az ál-
latkert gondozói reggel vették 
észre: a védett és veszélyeztetett 
kígyó nincs a terráriumában. Ki-
derült, hogy a terrárium oldalsó 
szellőzőjének hálóját átvágták, 
és ezen keresztül emelték ki az 
állatot. Csütörtökön vissza-
csempészték az elrabolt hüllőt: a 
kígyóra délután egy gyanús cso-
magban bukkantak rá, a Kengu-
ruház melletti női mosdóban. 

A görög teknősöket a Szegedi 
Vadasparkban korábban az iroda 
közelében, nyitott helyen tartot-
ták, ám számuk folyamatosan 
csökkent, ugyanis ismeretlenek 
rendszeresen hazavittek egy-két 
példányt a 15-20 ezer forint érté-
kű állatok közül. Veprik Róbert, az 
intézmény gyűjteményfelügyelője 
elmondta, azóta a papagájházban, 
zárt helyen tartják a teknősöket. A 
legértékesebb Szegedről ellopott 
állat egy közel 300 ezer forint érté-
kű mocsári cerkóf volt. A kisma-
jom kifutójának lakatját letörték 

Egy elveszett és megkerült csuklyásmajom Illusztráció: Karnok Csaba 

és így férkőztek a közelébe. Mivel 
a majomlopással kiemelten fog-
lalkozott a helyi és az országos saj-
tó, valamint a rendőrség is jutal-
mat ajánlott fel a nyomravezető-
nek, az elkövető néhány nap múl-
va visszacsempészte az állatot. A 
cerkófot a vadasapark melletti 
szociális intézmény egyik tera-
szán egy zsákban találták meg. 

- Nem lehetett tudni, hogy 
magángyűjteménybe kellett-e a 

majomrablónak az állat, vagy to-
vább akarta adni. A tolvajok 
egyébként nem is tudják, mire 
vállalkoznak, amikor elrabolnak 
egy majmot. Ezek az állatok 
ugyanis nagyon kényesek a táp-
lálékra, a fényre, a hőmérséklet-
re, és rendkívül agresszívek. 
Nem éri meg ellopni őket - ma-
gyarázta a gyűjteményfelügyelő. 

Legutóbb, szintén a lakatot le-
törve, valószínűleg a hajnali 

órákban vándorsólymokat lop-
tak el ismeretlenek. A madara-
kat korábban a hatóságok 
Bács-Kiskun megyében foglalták 
le, mivel azokat illegálisan, enge-
dély nélkül tartották. Elképzel-
hető, hogy a madarak tulajdonos 
lopta, vagy lopatta vissza a sóly-
mokat. Egyébként a 46 hektár-
nyi vadasparkban éjjel-nappal 
őrzik az állatokat. 

A. T . ) . 

Ifjú szegedi énekesek sikere 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Cser Krisztián a Magyar Zenei Tanács különdíjasa Fotó. Hollósi Zsolt 

Nagy sikert arattak a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti 
Főiskolai Karának magánének szakos hallgatói Esztergomban, 
ahol első alkalommal rendezték meg a nemzetközi oratórium 
énekversenyt. Megosztott I. díjat kapott az ötödéves Ercsényi Or-
solya. A tavaszi Simándy-énekverseny győztese, a harmadéves 
Cser Krisztián pedig elnyerte a Magyar Zenei Tanács különdíját. A 
döntőben nyújtot t teljesítményéért dicsérő oklevéllel jutalmazták 
Király judit IV. évfolyamos egyetemi hallgatót. A zsűri elnöke Ha-
mari Júlia, a Stuttgarti Zeneakadémia professzora volt, tagjai: Te-
mesi Mária operaénekes, az SZTE ZFK tanszékvezető egyetemi ta-
nára, Pitti Katalin Liszt-díjas operaénekes, valamint Acs János kar-
mester Rómából. A versenyt az esztergomi királyi vár lovagtermé-
ben, a városháza dísztermében és a vízivárosi templomban tartot-
ták. Az esztergomi bazilikában megrendezett nagy sikerű záró kon-
certen Virág András dirigálásával a MÁV Szimfonikus Zenekar 
működött közre. 
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EURÓPA TANULMÁNYOK 
szakirányú továbbképzés 
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VIZSGALAT 
Átírás-ügyintézés, 

biztosításkötés 
Alföld-Trans Kft. 

Szeged, 
Fonógyári út 11. 
a volt Domus-raktár 

Tel.: 62/458-692 

A nagy szegedi árvíz 
/ 125. évfordulójára 

rendezett emlékverseny 

Szeged, algyői úti 
FAVILLA ÉTTEREM 

parkolója 

Meyluvott versenyzők: 
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Helyűin; 
Sólyom Kft. 

Szeged. Tompéi Kapu út 4 

2004. ueptemter 17.10 óra 
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